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Charakter:

Opojná vůně černých třešní, rybízu a jemně náznak skořice. Plná
chuť, bohatost zralých taninů, jemné koření a lahodná pevná
kyselinka. Nádherně vyvážený styl pěti odrůd nabízí až působivě
opulentní závěr (54% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 5% Malbec,
6% Cabernet Franc, 5% Petit Verdot). Pro milovníky hloubky,
komplexnosti a harmonie. Hrozny byly sbírány a tříděny ručně.
Odstopkovány, odstraněny zelené, růžové a suché bobule. Kvašení
proběhlo v nerezových tancích po dobu 21 dnů. Malolaktické
kvašení a následné školení proběhlo ze 100% ve francouzských
dubových 300 litrových sudech po dobu 18 měsíců. 60% sudů bylo
nových, 40% bylo jednou použito. Následovalo zcelování a plnění
do lahví.

Vinice:
Region: Jižní Afrika – oblast Stellenbosch
Odrůdy: 59% Cabernet Sauvignon, 26%

Merlot, 6% Cabernet Franc, 5%
Malbec, 4% Petit Verdot

Potenciál:
Víno vhodné ke konzumaci v současné době, potenciál 2020 - 2025

Analytické hodnoty:
Alkohol: 14,47 %
Zbytkový cukr: 3,3 g/l
Kyselina: 6 g/l

Doporučení k pokrmům: Pomalu vařená hovězí masa (beef casserole), houbové rizoto s orestovanými
hříbky a kapkou lanýžového oleje.

Teplota servisu: Doporučená teplota je 14 - 16°C
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Historie vinařství Spier se datuje založením města Stellenbosch. Podle historiků to byl Simon van der
Stel, druhý guvernér Nizozemské Východoindické společnosti (Dutch East India Company) pro oblast
mysu Dobré naděje, kdo v roce 1679 údolí „otevřel“. Prvním známým vlastníkem Spieru byl Arnoud (nebo
také Aarnout) Jansz, německý voják ve službách Nizozemské Východoindické společnosti. Jansz na farmě
vysadil první vinnou révu – konkrétně 200 keřů. Když v roce 1700 udělal první víno, stal se Jansz jedním z
průkopníků celého jihoafrického vinařství a Spier jednou z vůdčích značek slavné vinařské historie této
oblasti. Často se má za to, že jméno Spier dal vinařství jiný Němec Hans Heinrich Hattingh, který
pocházel z města Špýr (Speyer) v jihozápadním Německu a farmu odkoupil v roce 1712. Důkazy nicméně
ukazují na možnost, že jméno se používalo už předtím, než se Hattingh stal majitelem, a že
pravděpodobně bylo odvozeno od holandského slova pro „bažina/rákosí“. Okolo roku 1754 byl Spier již
jedním z nejznámějších výrobců kvalitního vína v prosperujícím stellenboschském regionu. Další majitel
Spieru Albertus Myburgh, který vinařství vlastnil v letech 1765 až 1781 a jehož potomci jsou dodnes
majitelé sousedního statku Meerlust, nechal v roce 1767 vybudovat ve Spieru proslulý vinný sklep. Ten je
nyní považován za nejstarší vinný sklep v Jihoafrické republice vůbec. V roce 1781 farmu koupil Andries
Christoffel van der Byl a v rukách rodiny van der Byl pak zůstala až do roku 1919. Spier se pyšní 21 štíty,
což je více štítových fasád, než má většina vinařských farem v Kapsku. Nejstarší z nich pochází z roku
1767, nazývá se Hobol a k vidění je na fasádě sklepu za zámečkem Manor House. Historii Spieru v době,
kdy jej přestala vlastnit rodina van der Byl, bylo poměrně těžké vypátrat. Dalším v řadě byl Niel Joubert,
jenž Spier koupil v roce 1965 a který bývá považován za průkopníka nejen ve vinařství Spier, ale i v
celém vinařském průmyslu v Kapsku. V roce 1971 si Spier začal v rámci své nové vize lahvovat víno sám.
První várka činila hned 10 tisíc lahví. Současní vlastníci vinařství farmu koupili v roce 1993. Ačkoli budovy
Spieru se tou dobou již téměř rozpadaly, rodina nových majitelů cítila povinnost je zachovat pro budoucí
generace. Prvotním cílem tak bylo zrekonstruovat původní statek stejně jako štítové zdi, s nimiž si Spier
získal architektonický věhlas. Pro rodinu současných majitelů nikdy nebyla koupě Spieru pouhým ziskem
prvotřídní vinařské půdy. Považují se současně za strážce dědictví, jež má patřit současným i budoucím
generacím. A tento koncept opatrovnictví pronikl až do způsobu, jakým v současné době Spier
obchoduje. 
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